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VISTO, la grave problemática que atraviesa la población por un deficiente de suministro agua corriente, que se ha prolonga en el tiempo sin certezas ni soluciones, y;

CONSIDERANDO:
Que la Municipalidad, comenzó informando a la comunidad, que la causa de la falta de presión en la red domiciliaria de agua potable eran los cortes del servicio de energía eléctrica. En este sentido el día 10/01 la Secretaria de Obras Públicas emite un comunicado donde afirma “Seguimos con problemas eléctricos que nos afectan el corazón del servicio sanitario”.

Que recientemente el 12/01, en declaraciones al Diario Cuatro Palabras, el Secretario de Obras Públicas realiza declaraciones que contradice la versión inicial de responsabilizar a la Cooperativa por la falta de presión del agua potable. 

Que, el Secretario de Obras Públicas Informa que el principal problema que adolece el sistema de suministro de agua es que “existen 4 pozos con distintas problemáticas”, que “2 perforaciones están fuera de servicio, y otras 2 tienen problemas de funcionamiento”.

Que, también declara que 2 pozos nuevos que se habían proyectado, no se realizaron porque las problemáticas del servicio le demandaron la inversión proyectada y “no quedo margen para la inversión de pozos nuevos”.

Que, por ultimo reconoce que de no existir los cortes de energía “de todas maneras habría deficiencias porque hay que hacer una inversión en nuevos pozos”.

Que, en conclusión, la Municipalidad reconoce e informa que la problemática del agua debido a la falta de presión es principalmente por falta de inversión en nuevos pozos de agua y al mal funcionamiento de 4 pozos de agua, situación que se agrava en función del contexto (el verano con altas temperatura, problemas en el suministro de energía, etc.).

Por Ello,
El Bloque de Concejales FpV-PJ propone la siguiente Minuta de Comunicación:
Articulo 1°: Dirigirse al Poder Ejecutivo Municipal, a efectos de que a través de la Secretaria de Obras Públicas informe:

a).-Pozos de Agua fuera de Servicio: la identificación de cuales son las 2 perforaciones que están fuera de servicio, las causas y el tiempo desde que no funcionan, como así también los trabajos que se están realizando.

b).-Pozos de Agua con problema de funcionamiento: la identificación de los pozos, el desperfecto específico y los trabajos que se vienen realizando.

c).-Monto de las inversiones y trabajos que se ejecutaron para la reparación de “los serios problemas con distintos pozos y bombas de la red” durante el 2017 que “no dejaron margen para la inversión en nuevos pozos”.

e).-Tiempo que se estima o proyecta para resolver la actual problemática por falta de presión en el servicio de suministro de agua.

Articulo 2°: De forma.
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